

孩子收到录取通知书奶奶当场哭了 家长能适应儿女外出求学变化吗

孩子与外婆相处得很好 补上 亲情课 有必要

再过半个多月,就到无数大一新生离家上大学的时间了。对孩子们,他们将开始第一次独立生活,走向一个新的阶段,对家长们,尤其是多数独生子女家庭的家长,他们将面对一个不同以往的生活模式,不再以孩子为中心,不再每天为孩子操心,家里突然变得冷清下来。这样一个特殊转型期,家长能适应吗?又有什么感想呢?让我们都来聊聊吧。



主持人

有的家长每天早出晚归,与孩子之间缺少必要的沟通。而亲情是人最重要的感情,如果孩子缺少亲情,情感就会荒漠化,心理就会失衡。如果任其发展,性格就会变得内向、自私、冷漠,甚至自卑、孤僻、偏执。请大家一起谈谈,如何巧安排,补好 亲情 这一课。



主持人

平时出入公共场所 是否感觉空调温度太低

天气炎热,走在室外到处都是翻滚的热浪。不过,一些公共场所吹出冷飕飕的空调风,却让部分市民直呼受不了。按照规定,公共场所夏季空调温度不能低于26。平时出入公共场所,你感觉 空调不低于26 的执行到位吗?



主持人



洪水很大

那天孩子收到录取通知书,孩子奶奶,当场就哭了。一想到孩子要去上大学,全家人都不适应,我也很担心,不放心她一个人在外面。我女儿从读小学开始,每天都是我接送的。这场景仿佛就在昨天。一想到她以后再不需要我接送了,心里就空落落的。儿行千里母担忧。我这个做爸爸的也一样呀。所以,我决定送她去北京,等她在学校安定好之后,再回来。这样才能稍微放心一点。



临渊羡鱼

儿子的奶奶去山里避暑了,我们就请来外婆来带孩子。平时我们忙于工作,很少让孩子和外婆这样亲密接触,发现一老一小相处得很开心。孩子吃饭、礼貌用语,都有了进步,举手投足之间学会了尊敬长辈,孝敬老人,增进了和外婆之间的感情。这让人看了很高兴。



伊燃

今年夏天高温,感觉公共场所的空调温度普遍比较低。七夕陪老婆去看电影,刚从室外进电影院,感觉挺凉爽的,坐下来看电影了,感觉越来越冷。电影里面是冬天,我们坐着看电影的地方也像是冬天,只不过电影里人家穿羽绒服,而我们穿短袖。



老黄牛

我女儿是去年上大学的。送她到学校后,她马上开始军训,我也就告辞了。收拾好行李的那一刻,我之前藏在心里的难舍之情再也控制不住,从宿舍到学校大门,眼泪流了一路。这种心情,我到现在都记得。



缘分星空

我跟孩子在假期里朝夕相处。他就像块膏药似的,贴在我身上,完全不像是已经上了小学四年级的学生。我也喜欢跟他一起胡闹、嬉戏,亲情味很浓。看他和他父亲一起洗澡、下棋、玩游戏的样子,我觉得好幸福!



太阳

夏天晚上,家里老人都爱往商场、超市跑,因为那里有空调凉快,但往往呆一会儿就跑出来了。问他们为什么,他们都说那里太冷了,吃不消,呆久了关节就痛。网上说,人体感觉最舒适的气温为26左右。我们在家开空调,温度一般都调到27。



藤壶先生

以往人们更关注孩子对家长的心理依赖,其实,家长对孩子同样存在依赖情结。每年开学,总会看到很多家长送孩子到学校。有些人怪现在的孩子独立能力不强,但是我自已经历之后,觉得其实是家长舍不得。我儿子今年读大二了,我老婆依然不太适应孩子不在家的状态,不是担心他不吃早饭,就是担心他洗衣服洗不干净。



云淡风轻

往年我们会请年休假,跟她走到外地去玩。这个暑期计划挺多,上周请她的同学们来家里玩,还有一起学做蛋糕、做寿司,挺有意思的。其实这也让自己的生活丰富起来。我们还打算去括苍山看日出,去海边露营。



月亮弯弯

我认为,夏季用电高峰期,控制一下公共场所的空调用电很有必要。我们去KTV唱歌,感觉太冷,就会要求工作人员把空调温度调高一点。



宇妈猪太

以前我看到过这么一句话,说家长其实和孩子一同成长的,现在想想这句话真的很有道理。现在他们长大成人了,我们也要慢慢适应他们离开家的日子。鸟儿大了,就应该向外飞。



韩小熙

最好就是争取自己多带孩子,多和孩子相处,譬如利用周末带孩子出去玩。学习压力大,这个我们没办法消除,只能从另外角度进行缓解。多沟通,了解孩子的烦恼,想办法和他一起解决,理解尊重孩子的想法,可能在一定程度上会增进家庭和睦。



海燕儿

我觉得,仅依靠宣传和教育让大家自觉节能还不够,还要有监督机制。最好展开突击检查,对节能不到位的单位要求整改。



我们仨

别说上大学了,女儿小时候第一次上幼儿园,我也难过了好一会。不一样的是,幼儿园的时候,是我安慰一直哭不停的她,而到了大学,是女儿安慰一直掉眼泪的我。我老公拿这件事笑话我,说女儿长大了,我这个当妈的却退步了。笑话归笑话,孩子离家,父母不舍也是人之常情。



悠悠

家长可以让孩子学做一些力所能及的家务,或者把他们带到劳动场所去,让他们亲身体验劳动的艰辛,从而体会父母的不易和养育的恩情。为了孩子的全面发展,不妨给孩子补补 亲情课。



红枫叶

按照国家规定,我觉得不少地方的空调温度设置都没有到位。我参加过在几个会议,坐在会议室里大家感觉就像冬天。一个会议开下来,人都冻僵了,那空调温度绝不可能在26以上。可一出门,迎面一股热浪扑来,让人又回到了夏天,这真是冰火两重天。



天水姬

亲情应该是受潜移默化影响的。一家人开开心心地在一起玩,谈天说地,畅谈人生,彼此相互了解关心,孩子也能在一种宽松的环境下感受父母的爱,这跟课堂上的严肃学习气氛是完全不同的。感情的培养讲求的是 润物细无声 渗透滋养,是心灵与心灵的对话, 亲情课 要多上。



小杆

既然国家有规定要求公共场所夏季室内空调温度不低于26,那肯定是经过研究,有一定道理的。我们应该遵守。但具体温度设置还要根据实际情况进行调节。

父母要学会及时放手,甚至要做孩子高飞的推手。经常在眼前晃悠的孩子突然不在身边,父母感到不适应是很正常的,但关键是父母要正确认识孩子在外求学是为将来做准备。孩子长大了迟早要独立,父母需要调整好心态,及时转移自己的生活重心。



主持人

空调房内温度不要与外界悬殊太大,温差以5左右为宜。室内温度最好设定在26至28,人体感觉最为舒适。



主持人